

A 39-a aniversare a ARMATEI SOVIETICE

Scînteia Tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XII, Seria II-a, Nr. 2427

4 PAGINI — 20 BANI

Sîmbătă 23 februarie 1957

Cu fața spre realitate

Despre lupta pentru economii în trei întreprinderi clujene

În toate colțurile țării noastre, în toate fabricile, în toate atelierelor, în toate birourile, se desfășoară o luptă aprigă pentru economii...

Cu câteva luni în urmă comitetul orășnesc U.T.M. discutând în ședința inițiativă de la „Progresul” a hotărât introducerea...

Secretarul comitetului organizației de bază U.T.M. era bolnav. Am luat legătură cu tov. Elena Toma, membră în comitet...

Table with 5 columns: Brigada, Sept., Oct., Noiemb., Dec. containing data for three brigades.

Deci în perioada septembrie—decembrie aceste brigăzi au economisit 198.245 decimetri pătrați de piele...

Mecanizatorul de la S.M.T. Bechet, raionul Gura Jiului au contractat pînă la 15 februarie a.c. cu gospodăriile agricole...



Au ieșit la cîmp

PITEȘTI (de la trimisul nostru). Mecanizatorii de la S.M.T. Racondrești au ieșit în câmp. Pregătirea lor a fost făcută din vreme...

Pregătiri pentru Festivalul regional al tineretului

La Iași au început pregătirile pentru Festivalul regional al tineretului, eveniment cu care miile de tineri din orașul și regiunile Iași...

Se poate ori nu? Care este situația la Atelierele C.F.R. „16 Februarie”? Discuția cu secretarul comitetului U.T.M. Traian Oprea...

În odața în care ne-a primit Mihai Dragu, bătrînul revoluționar, se răspîndea un miros tare de busuioac...

„Era o zi vîntată, sticloasă — mîhăria ca sufletele oamenilor. Vîntul răzmeriței de la Moldova trecea surzător prin sălele din jur...

Dropiile au mîsurat cu pasul lor calm și egal întinderea cîmpului și triștea a Băraiganului...

Azi, în Băraigan, tractoarele brăzdează adînc și răcolitor. Grigore, făcîndu-și soacii, cu fața rotundă și frumoză de copil...

Pintre ostași sovietici

de lt. col. S. UTEHIN

Artillerii regimentului pe care-l comandă locotenent-colonelul Bicenco întințindu-se cu cineva...

SERGENTUL VICTOR IALOVICI

Cind intri în camera de activități politico-educative a subunității căpitanului Stepanov...

TELEGRAMA

Ministrul Apărării al U.R.S.S. mareșal al Uniunii Sovietice G. K. JUKOV.

BĂRĂIGANUL



Adunarea festivă din Capitală

Vineri seară, la Casa Prieteniei Romino-Sovietice A.R.L.U.S. din Capitală a avut loc adunarea festivă organizată de Consiliul General A.R.L.U.S. cu prilejul...

Au luat parte șefii unor misiuni diplomatice acreditate la București, atașai militari și alți membri ai corpului diplomației.

Au fost întonate Imnurile de Stat ale R.P.R. și U.R.S.S.

Adunarea festivă a fost deschisă de generalul de armată în rezervă C. Atanasiu.

ION BĂIEȘU





